Subiecte

clasa a V-a “““N“““““““““‘““““““““““‘““““““““‘““““““““‘““““““““““‘““““““““‘““““““““““““ﬂ

Numﬁrul elementelor divizibile cu 5 din multimea {0, 1,2, 5,7, 10, 12, 13, 15, 20, 21, 25} este:

A)4 B) 11 C)20 D)7 E)6

mOrdinea descrescdtoare a numerelor aaaa, abab, bbbb, baba dacd a<b este:

A) aaaa, bbbb, abab, baba B) abab, aaaa, bbbb, baba C) bbbb, baba, abab, aaaa

D) bbbb, abab, baba, aaaa E) baba, aaaa, bbbb, abab

Figura urmdtoare Iinfatiseazd, in sectiune, un sir de trepte Intre douad paliere. Calculati
indltimea unei trepte si ldtimea unei trepte.

2310 mm

A)23Imm / 120mm
B)23Imm / 132mm
C)210mm / 132mm
D)210mm / 120mm
E)210mm / 123mm

A

1320 mm

<
<

Dublul valorii lui x pentru care (x—2):25=30 este:
A) 1500 B) 2000 C)2005 D) 1504 E) 2004

Rezultatul calculului: (8617 —1345):(2°-3%)— (297 —28-29) este:
A)32 B) 90 C)72 D) 84 E) 69

= A\
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Subiecte clasa a v-a___ [N

1 1
(:J4l Calculand ———— obtinem:

n n+l

A = B) . 02 1

n+1 n +n

B

| 1 1 1
Rezultatul calculului: + + +..+———— este
° 56 67 7-8 2004 -2005

1 2004 40 80
A) — B)—— C)—— D) —
) 2005 ) 2005 ) 401 ) 401

D)——
(n+2)(n+1)

E) —

E) —
2005

Media aritmeticd a trei numere pare consecutive este 102. Dublul sumei celor trei numere este:

A) 306 B) 804 C) 612 D) 102

E) 605

Dacé a=3,b—c=8si d=1, atunci S=a’+3ab—3ac+d?are valoarea:

A)200 B) 100 C)82 D) 103

MCalculaﬁ suma urmatoare: S=14+16+18+...+206.
A)10712 B) 11 770 C)15776 D) 19 776

=

E) 150

E) 10 670

AN
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T Subiecte clasa a V-a

Se dau numerele x=l+g+§+...+§ si y:11+21+31+...+24i . Calculati media
2 3 4 25 2 3 4 25

aritmeticd a numerelor x si y.

A)162 B) 160 C)324 D) 325 E) 180

Din dublul unui numdr se scade 5, rezultatul obtinut se Tmparte la 5, iar noul rezultat se
micsoreaza cu 6, obtindndu-se 5. Numdrul initial a fost:

A)25 B) 30 C)60 D)5 E) 40

EIFie cifrele a si b astfel incat ab+ba =143. Atunci a+b este un numir egal cu:
A)S8 B) 11 C)s1 D) 14 E) 13

MUn distribuitor de telegrame spune:
-Astdzi am urcat de 5 ori la etajul 10 si de 10 ori la etajul 5. Dacd nu as fi coborat

pana jos de fiecare datd dupd ce am Inméanat cite o telegrama, ci as fi urcat mereu, la ce
etaj as fi ajuns?
A)98 B) 110 C)102 D) 100 E) 105

Suma a sapte numere naturale impare consecutive este cu 56 mai mare decdt de cinci ori
cel mai mic dintre numere. Multimea numerelor cdutate este:

A){5,7,9, 11,13, 15, 17} B) {7,9, 11, 13, 15, 17, 19}
C){3,5,7,9,11,13,15} D) {9, 11, 13, 15, 17, 19, 21}
E) {11, 13, 15, 17, 19, 21, 23}

= A\
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Subiecte clasa a v-a___ [N IAAAAA R

Se dau multimile: A={xeN| 1<x2<16}, B={xe N| 2*<1}. Calculand A~B obtinem:
A) {1} B) {0, 2, 3} ©) {0} D) {0, 1, 2} E)J

Suma a doud numere naturale este 196. Aflati numerele stiind ca unul dintre ele este cu
32 mai mare decat triplul celuilalt.

A)a=150; b=41 B)a=155; b=41 C)a=160; b=50 D)a=54; b=130 E)a=155; b=50

Cﬁte numere naturale contine multimea: A={3"-4|n numir natural mai mic decat 2005}?
A)2006 B) 2007 C) 2005 D) 2003 E) 2004

Numirul 2005-10* se scrie ca o sumid de 2005 numere naturale consecutive. Atunci valoarea
celui mai mic dintre aceste numere este:

A)8999 B) 2003 C) 8998 D) 2005 E) 2004

Cati centimetri are lungimea laturii unui pitrat cu aria cuprinsid intre 37 cm? si 63 cm?,

dacd lungimea laturii are un numadr intreg de centimetri?

A)7 B) 12 )9 D)5 E) 10

= A\
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T Subiecte clasa a V-a

F.J W Transformati rezultatul in secunde: 2h 14min 17s.
A) 8157 B) 4457 C) 8057 D) 7057 E) 4507

Calculagi dublul sumei: 2+4+6+...+100.

A)5100 B) 5130 C)5110 D) 4000 E) 3800

. « S " y 1 .. . .
EIUH teren de joacd are formd dreptunghiulard cu latimea egald cu 3 din perimetru, iar

diferenta dintre lungime si latime este de 30m. Ce suprafatd are terenul?
A)625 B) 425 C)nu existd un astfel de teren
D) 475 E) 675

7 M Un cub are muchia de 6 dm. Pentru vopsirea lui se folosesc 180g de vopsea. Dacd s-ar
tdia cubul vopsit Tn cuburi cu latura de 2 dm, catd vopsea ar mai fi necesard pentru vop-
sirea suprafetelor noi aparute?

A)360g B) 180g C)270g D) 120g E) 240g

LW Cifrele 1, 2, 3 si 5 pot fi aranjate astfel incat sd formeze 24 de numere diferite, fiecare
de cite 4 cifre. Numirul de numere pare dintre acestea este:

A)l B)2 C)6 D) 12 E) 18

= A\
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Subiecte clasa a v-a___ [N IAAAAA R

{ W Multimea multiplilor lui 15 aflati intre 25 si 69 are n elemente. Atunci n are valoarea:
A)n=2 B)n=3 C)n>4 D)n=4 E)n=1

-y M Dacd orice element al multimii {1, 2, 3} este element al unei multimi A, orice element al
multimii {1, 5} apartine lui A si elementele lui A fac parte din {1, 2,3, 5} atunci A este:

A) {1} B) {1, 2, 5} O {1,2,3,5} D){L,3,5} E) {2,3,5}

Cel mai mic numadr posibil de copii intr-o familie astfel incat fiecare copil sa aiba cel putin
un frate si cel putin o sord este de:

A)2 B)3 C)5 D)4 E)6

1. W Cate numere naturale de forma abc (a #0), scrise in baza 10, au proprietatea cd suma
cifrelor oricarui numar este 25 si una dintre cifre este 8?

A)24 B)6 C)27 D)8 E)3

Fie trei cosuri, unul maro, unul rosu si unul roz, avand in total 10 oud. Cosul maro are
un ou in plus fatd de cosul rosu, cosul rosu are cu 3 oud mai putin decat cosul roz. Cate
oud sunt 1n cosul roz?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

= A\
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T Subiecte clasa a V-a

. y VI | .
. @ Prin ce numadr trebuie impartit > pentru a obtine 37?7

1 1 3
A) A B) 3 C)E D)3 E)6

MDacé n este numdr natural, atunci care din urmdtoarele numere este impar?

A)5n B) n’+5 C)n? D)n+16 E) 2n’+5

Se dd multimea M={-5,-2,0,3}. Numdirul submultimilor cu 3 elemente ale multimii M care
contin pe 0 este:

A)4 B)3 C)2 D)1 E)5

MRezultatul calculului 10—[2-(7—4)—(2+4):3] este egal cu:
A)-8 B)-7 C)5 D)6 E)-6

Calculagi: 2005-2004—2004-2003-2-2003.
A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

= A\
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Subiecte clasa a v-a___ |11

MA cata parte din aria suprafetei totale nu este coloratd cu gri?

1 2 3
A)§ B) g C)Z
1 2

Fie multimea A={0, 1, 2, 3,4} si B={xe Alm+x=3}, unde m este un numadr natural. Atunci
meC, unde C este multimea:

A){0,1,2,3} B){0,2,4} O) {1, 3, 4} D) {0, 2, 7} E) {1,2,7}

Dacd a si b sunt numere 1intregi, astfel incat ab=36, atunci care din urmadtoarele afirmatii
este cu sigurantd falsa?

A)a si b pot fi pare B)a si b pot fi negative C)a si b pot fi impare

D)a sau b este par E)a sau b este negativ

Numerele naturale a, b, ¢ indeplinesc simultan conditiile 2a+3b+6¢c=37 si 8a+7b+4c=53.
Calculati b+4c.

A)20 B) 16 C)90 D)45 E) 19

Un numadr natural x Tmpartit la 9 da restul 2 si impartit la 6 dd restul 5. Ce rest se obtine
dacd fmpartim pe x la 187

A)ll B)7 C)3 D) 13 E) 15

= A\
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Subiecte
clasa a Vl-a

Pentru a prepara gem este nevoie de 3 kg de zahdr si de 2,5 kg de fructe. Dacd Mariana
are 4 kg de fructe, de cate kg de zahdr are nevoie pentru a prepara gem?

A)25 kg B)33 kg C)37 kg D)4 kg E)48 kg

Stiind cd X% din numarul %este 0,1(6), calculati x.

A)15 B) 20 )25 D) 30 E) 35

in diagrama aldturatd se dau un triunghi echilateral si un patrat.
Aflati x, y, z.
A) 10, 80, 40 B) 20, 60, 40 o 7
C)s5, 75, 55 D) 10, 70, 50 Tz /
E) 10, 75, 45 v

o m . . m
Daca = -3, atunci valoare lui — este:
m+2n n

3 3 2 2
A)-= B) =~ 0= D)-= E)-—
)2 )2 )3 )3 )
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Subiecte clasa a vi-a__ [N

(78l Acum patru ani, un tatd era de trei ori mai batrin decat fiul sdu. Suma varstelor lor actuale
este 52. Aflati varsta tatdlui.

A)27 B) 22 )29 D) 33 E) 37

Un tren pleacd din Brasov la ora 16:34 si ajunge in Bucuresti la ora 20:34. Un alt tren
va parcurge aceeasi distantd intr-un timp cu 20% mai putin decat primul tren. La ce ord
va ajunge acest tren in Bucuresti daca va pleca din Brasov tot la ora 16:34?

A) 19:46 B) 19:34 C)19:26 D) 19:24 E) 19:20

Fie a, b, ¢, d numere naturale astfel incat b, ¢, d sunt direct proportionale cu a+1, a+2,
a+3. Aflati valoarea expresiel b+c+d daca c=25.

A)25 B) 50 C) 100 D)75 E) 125
.. o . . 2x 4x 6x . . » .
and dat un Intreg negativ X sia= ?,b = 5 c= - aflati care dintre urmadtoarele afir-

matii este corecta:

A)a<c<b B) b<a<c C)a<b<c D) c<a<b E) c<b<a

[[1 abc este un numar scris Tn baza 10, care are suma cifrelor 14. Aflati diferenta dintre cel
mai mare si cel mai mic numdr posibil ce se poate forma in conditiile date.

A)751 B) 799 C)778 D) 801 E) 740

5 A\
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TN Subiecte clasa a VI-al

Pentru orice ne N, numerele de forma: 7°4+7™14+7™247m+3 qunt divizibile cu:
A)3 B)9 O) 10 D)11 E) 14

Se dau multimile A si B si propozitiile simultan adevarate: AUB={-4,-3,-2,—1,5,6,7},
ANB={-2,-1}, A\B={5}. Atunci:

A)A={-2,-1,5}, B={-4,-2,6,7}

B) A={-2,-1,5}, B={-4,-3,-2,-1,6,7}
C)A={-2,-1,5}, B={-4,-3,-2,-1,7}
D) A={-1,5,6}, B={-4,-3,-2,7}

E) A={-2,-1,5,6}, B={-4,-3,-2,7}

Stiind ca toate liniile verticale sunt paralele, toate unghiurile sunt drepte si
cad toate liniile orizontale sunt situate la distante egale, aflati raportul din-

tre aria suprafetei colorate si aria totald.

13 5 5 1 1
A)— B)— C)— D)— E)—
)48 )18 )16 )4 )5
1 1
11 1 1 1+5+...+%
MFie a=—+—+..+——+——sib= . Calculati a—b.
4 8 2000 2004 4
A)0 B) o D) B
501 2503 2000 2004

Pentru orice n natural mai mare decit 2, numirul n*-9 nu este divizibil cu:
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)2

5 A\
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Subiecte clasa a vi-a__ [N

Pregul unui tablou creste in fiecare an cu 10%. Dacd un tablou costa 3650$ acum un an,
cat va costa anul viitor?

A)45123 B) 4450,2 C)4440,2 D)4425.,6 E) 44165

Cﬁgi intregi pozitivi existd, astfel incat atunci cand il impart pe 100 la x obtinem restul 4?
A)9 B)8 C)6 D)7 E) 12

. . . A .. .1 1 . R
Fle a si b numere rationale nenule astfel incat a#-b. Stiind ca —bz o aflati pe a in
ab a+

functie de b.

b b+1 b-1 b+1 b-1
A)— B)— CO)— D)—— E)—
b-1 b b b+2 b+2
Dacé punctele A, B, C, D sunt colineare in aceastd ordine astfel incat i—g=g—D=§,
aflati care din umrdtoarele afirmatii este gresita:
A)[AC]=[BD] B) [AB]=[CD] C)5BC=DA

D)2BD=3CD E) AC=2AB

I W Fiecare cerc din figura aldturati are aria de 1 cm?. Aria
fiecdrei suprafete obtinute prin intersectia a doud cercuri

1 . y .
este 3 cm?. Aria totald a figurii este:

1 3

A)4 B)4+— C)4+=

) 2 8
D)4+Z E)4+3
8 4

5 A\
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T Subiecte clasa a VI-a
MFie a= (1—1)(1—1]...(1— i) sib= (1+ l)(n 1)...(” l].
2 3 10 2 3 9

Valoarea produsului 2ab este:
A)0O B)1 C)2 D)3 E)4

EAﬂaﬁ valoarea lui x dacd 1+ 11

>
o | o

&
| —
Z
>
[

Bunicii lui Radu s-au mutat de curind, iar Radu este uimit de faptul cd numadrul noii lor
case are 4 cifre si este de forma abba,undea #biar ab si ba sunt prime. Cate astfel de

numere sunt?
A)ll B) 20 O)10 D)8 E) 18

o . y . D L. 3 .
Mm diagrama aldturatd 7 din cerc si 5 din patrat sunt colorate cu gri.

Care este raportul dintre aria cercului si aria patratului?

7 5 3
A)— B) > C)>
r )3 )7
5 6
D)> E)-
’s 5
8 105
MSimpliﬁcaﬁ: %.
10°-10
A)1 B) 10 C) 100 D) 1000 E) 10000
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Subiecte clasa a vi-a__ [T

Figura aldturatd ilustreazd un motiv traditional compus din pditrate si
triunghiuri dreptunghice isoscele. Raportul dintre aria partii colorate cu
gri si intreaga arie este:

A)0,36 B)04 C)045
D)0.,48 E)0,5

MGﬁsigi x si y cifre, astfel incat expresia sd fie adevdratd: 0,x(y2)+0, x(y8) =0,4(70).
A)x=2; y=4 B) x=4; y=8 OC)x=2; y=3; D)x=2; y=0 E) x=4; y=0

Un cub cu latura de 3 unitdti este colorat, apoi tdiat in 27 de cuburi cu latura de o uni-
tate. Cate din numadrul total de fete ale cuburilor astfel obtinute sunt necolorate?

A)36 B) 24 C)81 D)72 E) 108

EAﬂaﬁ valoarea lui n din figura aldturata:
A)3 B)9 )10
D)11 E)12

@In cate moduri se poate scrie 27 ca sumda de 2 numere prime?

A)0 B) I C)2 D)3 E)4

5 A\
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T Subiecte clasa a VI-a

<] W Se dau punctele K, K,, ..., K,,); pe dreapta AB astfel incat:

AB AB AB AB AB
A)—— — C)—— D)—— E) —
) 6015 ) 32004 ) 32005 ) 6012 ) 6024

Fie ABC un triunghi isoscel cu [AB]=[AC]. Punctele M si N apartin laturilor [AC], respec-
tiv [AB] astfel incat [MB]=[BC]=[MN]. Daca masura unghiului AMN este de 30°, aflati
care este masura unghiului ACB.

A)78° B) 24° C)30° D) 54° E) 60°

Calculagi valoarea lui x din figura aldturata:
A)110° B) 150° C) 100°
D) 120° E) 130°

1)L (Z1)222 4 (<!

Calculagi (= T

A)-2 B)-1 O)-1 D)2 E)3

Pentru a construi un zid un om lucreazd 8 ore pe zi, timp de 3 zile. Dacd omul vrea sa
termine zidul Intr-o singurd zi, el trebuie sa:

A)lucreze 12 ore pe zi B) lucreze 16 ore pe zi
C)lucreze 32 de ore pe zi D)lucreze 24 ore pe zi

E) lucreze 36 de ore pe zi

5 A\
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Subiecte clasa a vi-a__ [N

in figura alaturatd, QRS este o dreapta. P
Valoarea lui x este: 52°
A)27 B) 52 C)73 T
D) 83 E) 98 46° X 550
Q R S

.y M Fie multimile A={xe NJx divizibil cu 2}, B={ye N|y divide 2}. Calculati AnB.
A) {2} B) & O {12} D) A E) {0}

Dupﬁ o crestere cu 20% a pretului unui produs, valoarea acestuia este de 300$. Cat la sutd
din costul actual este valoarea initiald a produsului?

A)(60+§)% B)(83+§]% C)(71+§)% D)(94+%)% E)(96+§)%

De cate ori Tn decurs de un secol scrierea zilei, a lunii si a ultimelor doud cifre ale anu-
lui se face folosind doar una si aceeasi cifra?

Exemplu: 5 mai 1955 se scrie in formatul: 5.5.55

A)9 B)11 O)15 D) 13 E) 17

Tn triunghiul ABC, punctele M,N,P sunt mijloacele laturilor A
BC, CA respectiv AB. Aria triunghiului ABC este egald cu

72 cm?. Calculati aria triunghiului APG, unde G este punctul

de intersectie al dreptelor AM, BN si CP. p N
A)10 B)9 C)7.2 G
D)8 E) 12 B M C
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clasa a Vll-a “N““““““““““‘“““““““““‘““““““““‘““““““““‘“““““““““““‘““““““““““““““““

Simplificati: fa—[b—(c+2)]}—{a+[b—(=a—1)]} +2b~1.
A)c-a B)b-a C)a-b D)a E)a—c

Figura de aldturi poate fi "Infasuratd" astfel incat sd formeze un cub. La
fiecare varf se vor intilni trei fete. Dacd se inmultesc numerele de pe

. . N A . 4121516
fiecare triplet de fete care au in comun acelasi varf, care va fi produsul
maxim astfel obtinut?

3
A)40 B) 60 C)72 D)90 E) 120
. . o] 1 1 1 1
Care este multimea solutiilor ecuatiei: - - - - =07?
x—1 2x-2 4x—-4 6x-6 12x-12
AR B)0 O)1 D)J E) R\{1}

Fie a, b, ¢ lungimile unor segmente. Dacd 2a=b+c si 2b=a+c, atunci triunghiul care are
laturile de lungimi a,b respectiv c:
A)este isoscel obtuzunghic B) este dreptunghic C)este echilateral

D)este oarecare E)nu existd un astfel de triunghi

< o cp o 2x+1
|B|Cu ce numdr real reprezentat prin litere se amplificd raportul

pentru a obtine un
raport cu numitorul 4x>-1?

A)2x+2 B) x-1 C)2x+1 D)4x-1 E)4x+1

Liceele Internationale de Informatici Bucuresti si Constanta ——— 17



Subiecte clasa a vii-a [T B
Calculagi valoarea produsului: [1 + 3 J(l + > ](1 + ZJ(I + 2J(l + ﬂ]
1 4 9 16 400

A)441 B) 4041 C)4410 D) 4001 E) 400

y Ml Cite numere cu valoarea intre 100 si 999, inclusive, au o cifrd media aritmeticd a celor-
lalte doud?

A) 121 B) 117 O)112 D) 115 E) 105

Numﬁrul de 1Intregi dintre \/% si v/500 este:

A) 14 B) 449 C)62 D) 63 E) 15

'l Punctele S si T se afla pe laturile PQ si respectiv PR ale unui triunghi echilateral astfel
incat [ST]=[TR] si ST este perpendicular pe PQ. Stiind cd lungimea lui QR este 1, calcu-
lati lungimea lui ST.

A)% B)2-3 0)23-3 D)2(2-+/3) E)g

Dan incepe sd numere de la anul 1994 in jos, din 7 in 7, forméand astfel sirul 1994, 1987,
1980, ... . Un an pe care i1l va numadra va fi:

A) 1788 B) 1789 C) 1790 D) 1791 E) 1792

74 A\

18 Lumina MATH 2005




T Subiecte clasa a VII-a

Archibald a aruncat 8 sageti la tinta din figura alaturatd. Care din urmadtoarele “

ar putea fi scorul sdu total?

A)6 B)27 C)39 D) 48 E)74 "

Dreptele PQ si SR sunt paralele si situate la distantd de 6 cm una S _4cm R
fatd de alta. T este mijlocul lui QR. Aria coloratd cu gri este:

A)27 B) 26 0)21
D)34 E) 42
Q
. m n N
EExpresm + este egala cu:
m-n n-m .,
A)n?—m? B) 2mn (9] 2mn —2m 2_ n
m”—n
D)1 E) m—n

EDaCé X si y sunt numere intregi astfel incat x —144 +\/y—25 =0, atunci care din urmatoarele

expresii reprezintd cu sigurantd un numdr irational?

A) Jx+y B) [x-y 0)/xy D)\/% E)y

Dacd patru intregi pozitivi diferiti m, n, p, q satisfac ecuatia (7—m)(7—n)(7—p)(7—q)=4,
atunci suma m+n+p+q este egala cu:

A)22 B)21 )24 D) 26 E) 28

74 A\
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Subiecte clasa a vi1-a__ [T

In figura aliturati ABC si ACD sunt triunghiuri, iar GF si FE sunt
paralele cu BC si respectiv CD. Dacd AG=6, FE=3, CD=5 si GB=x,
aflati valoarea lui x.

A)3 B) 4 0)8
D) 10 E) 12

In figura aldturati se dau doud pitrate cu latura a respectiv b, astfel incat
diferenta perimetrelor celor doua pdtrate este de 32 cm. Stiind cd aria
suprafetei colorate cu gri este de 128 cm?, aflati suma perimetrelor celor
doud patrate.

A)16 B) 48 C) 64 D) 68 E) 36

Impdrtiti numirul 22 in trei parti, cu conditia ci, adiugand 0,5 unuia din numerele obtinute,
scdzand 1,5 din altul si Tnmultindu-l pe al treilea cu 2,5, obtineti rezultate identice.

A)8; 10,5; 3.5 B)8.5; 10,5; 3,5 C)8,25; 10.,5; 3,25
D)8.5; 10; 3.5 E)8,25; 10,25; 3,5

In figura aliturati m(<LNK)=20°, m(<NKM)=35° m(<KLN)=80°. K
Care este cel mai mic segment?

A)[KM] B) [MN] O)[LK]
D)[LM] E) [KN] 80° 20°

35°

A n . e o . n+17 N .
MPentru cati Intregi pozitivi n este adevarat ca este de asemenea un Intreg pozitiv?

n—7

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8

74 A\
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T Subiecte clasa a VII-a

FJ Wl Care este numarul maxim de elemente pe care le putem alege din multimea
A={1, 2,3, ..., 25}, astfel incat nici o pereche sd nu aibd suma divizibild cu 3?

A)S B)4 C)9 D) 10 E)6

W Daca un véanzator amestecda x kg de mere la pretul de 50 000 de lei/kg cu y kg de mere
de 100 000 de lei/kg si apoi vinde cantitatea de mere astfel obtinutd cu 90 000 de lei/kg,
el are un profit de 20% fatd de cit ar fi avut initial. Care este relatia dintre x si y?

A)2x=Ty B) 5x=4y C)x=y D) x=5y E) 2x=3y

23. Intr-o urnd sunt bile numerotate: 13, 14, 15, 16, 17, ..., 48. Scoatem din urni o bild. Care
este probabilitatea ca numdrul nscris pe bild sid fie cel putin 22?

4 13 7 3 2
A)— B)— O)— D)— E)—
)5 )18 )9 )4 )3

Reprezentagi in sistemul de axe ortogonale xOy punctele A(-14), B(5,1), C(5,—4) si
D(-1,-2). Ce fel de patrulater este ABCD?

A) Trapez B) Patrat C)Dreptunghi  D)Romb E) Paralelogram

In figura aldturatd, stiind ca P, Q, R si O sunt coliniare, Q
lungimea lui PO este de 16 unititi si ca toate triunghiu- P w4 R
rile sunt dreptunghice isoscele, aflati lungimea lui QR.

1 3

A)3+— B)3+= )5
5 |

D)3+—2 E)3+l
2 2

74 A\
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Subiecte clasa a vi1-a__[I[IITTIIAAAAEEAAES

r'{ W Cate elemente are multimea A={(X,y)CZXZ | 2xy+5y—-3x+2=0}?
A)4 B)2 C)6 D)0 E)8

in figura aldturatd, ABCD este un paralelogram, iar E si F sunt
puncte pe [DA] si respectiv [CB]. Dacd notdm aria triunghiu-
lui DCF cu X si aria triunghiului FEB cu Y, care este aria
paralelogramului in functie de X si Y?

A) X+Y B) 2X+2Y C)X+2Y
D)2X+Y E) X+3Y

Reprezentati in sistemul de axe ortogonale xOy punctele A(0,3), B(3,0) si C(—4,0). Calculati
sinusul unghiului BAC.

8-+512 6+ 52
+52 B0 C)+f
10 10

D)% E) ﬂ

A
) 10

1. W Calculati media geometricd a numerelor x = |1 -2 | siy=1+ V2.
A)l B)-1 )3 D)-3 E)5

Vérsta tatdlui este cu 5 ani mai mare decdt suma varstelor tuturor celor trei fii ai sdi. Peste
10 ani tatal va fi de doud ori mai batrdn decat fiul cel mare, peste 20 de ani va fi de
doud ori mai batran decat fiul mijlociu, iar peste 30 de ani va fi de doud ori mai batran
decat fiul cel mic. Aflati cit au in prezent tatdl si fiecare din cei trei copii ai sdi.

A)40/15/10/5 B) 50/20/15/10 C) 60/25/20/15
D) 70/30/25/20 E) 50/10/15/5

74 A\
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T Subiecte clasa a VII-a

I W intr-un triunghi oarecare ABC, in care AB=5 se consideri iniltimea A
AH din varful A. Stiind cd H apartine segmentului (BC),
tg(<IABC):§ si ctg(<ACB)=2, care este lungimea segmentului HC? C
A)6 B) 8 )9 D) 10 E) 12
-1
Calculagi: 2_1+(1+il): 2 =2
3 3Y)
6 5 19 21 23
A)— B)= C)— D)— E)—
)19 )6 ) 6 ) 6 ) 6
Doud masini ce pornesc simultan din A pe drumurile indicate de B
sdgeti au raportul vitezei egal cu 2/3. Cea mai rapidd masind ajunge
in B cu 2 ore inaintea celeilalte. In ct timp parcurge masina mai
putin rapidd circumferinta figurii? T
A)24 ore B) 12 ore C)8 ore AT
D)6 ore E) 10 ore
in pitratul ABCD: DF=3, DL=6, EB=4, iar FL si AE sunt paralele. Cat P L C
este aria patratului? .
A)49 B) 121 C)81 E
D) 100 E) 64
A B

Un grup de elevi se hotdrdsc sa cumpere un casetofon, dar in ultimul moment doi dintre
ei se razgindesc si cei radmasi trebuie sda pliateascd cu 1$ mai mult. Daca fiecare a platit
un numar intreg de dolari si pretul casetofonului este intre 100$ si 1208, cati elevi au platit
in cele din urma?

A)12 B) 13 )14 D) 15 E) 10

74 A\
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Subiecte clasa a vi1-a__ [T

Un dreptunghi este impartit in dreptunghiuri mai mici, ca in figura aldturatd, 12
in care numerele reprezintd aria dreptunghiului respectiv. Aflati valoarea lui R .
X:
A)S B)6 C)7 x 16
D)8 E)9

Cel mai mic unghi al triunghiului PQR este de 10°. Dubland lungimea laturilor triunghiu-
lui, cit devine cel mai mic unghi al noului triunghi?

A) 10° B) 20° C)30° D) 40° E) 80°

Fie X, y st z cifre din baza zece. Daca 300x+30y+3z=1062, atunci care este valoarea lui
x+y+z?

A)9 B) 10 O)11 D) 12 E)8

In timpul desfisurdrii unui meci de baschet au fost prezenti din fiecare echipa cite 5 jucitori
pe teren si cite 3 pe banca de rezerve (care pot oricand sd intre pe teren in locul altui
jucdtor). Fiecare din cei 8 membri ai unei echipe a fost pe teren o perioadd egald de timp.
Cate minute a jucat fiecare sportiv al acestei echipe, dacd meciul a durat 48 de minute?

A)6 B) 36 C)24 D)32 E) 30
Fie ABC un triunghi si T un punct pe semidreapta (CA, T nu T
apartine segmentului [AC]. D este un punct pe bisectoarea unghi- D
ului TAB, astfel incit BD este perpendicular pe bisectoare, iar E A

este mijlocul lui [BC]. Dacd AB=8 si AC=6 atunci care este
lungimea segmentului [DE]?

A)4 B)5 C)6 B £ c
D)8 E)7
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Subiecte

clasa a Vlll-a ‘“““‘““““““““‘““““““““““‘““““““““‘““““““““‘““““““““““‘““““““““““““““““E

1 1 1
Fie numarul N = + + .Dupd rationalizare N este egal cu:
N RSN N RN

A)-2 B)-1 )2 D)1 E)%

Se da functia f:R—R, f(x)=—x+a, unde a este un numdr real. Dacd punctul A(a, 5a—10) este
pe reprezentarea grafica a functiei, atunci a are valoarea:

A)% B)2 015 D) 10 E)
3

W | —

O linie dreaptd uneste doua varfuri opuse P si Q ale unui cub cu >
latura de 1 metru. Fie M un orice alt varf al cubului. Care este dis- —

tanta de la M la dreapta PQ? "~
1 hE
3 5 N I
A)§ B)% C)1++2 7 Q
D) ﬁ E) ﬁ
2 3

Care este cel mai apropiat numar intreg de +/2005++/2005 ?

A)44 B) 45 C)46 D) 47 E) 48

Rhombicosidodecahedron este un corp cu 62 de fete, constituite din 20 de triunghiuri echi-
laterale, 30 de patrate si 12 pentagoane regulate. Cate muchii are corpul?

A)60 B) 120 C)240 D) 230 E) 115

A\
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Subiecte clasa a vix1-a_ [T R

Un zid poate fi vopsit de catre un zugrav in 4 ore, iar de cdtre altul in 6 ore. Stiind cd
cei doi zugravi vor lucra impreund timp de 2 ore, care va fi raportul dintre partea rdmasa
nezugravita si suprafata totald a zidului?

1 5 5 7 1
A)— B)— C)— D) — E) —
)6 )6 )12 )12 )12

Fie un cerc de centru O si razd r. Fie ABCD un patrat inscris n cerc
cu E mijlocul lui [OB]. Care este raportul dintre aria suprafetei colorate
cu gri si aria cercului?

1 1 1 1 1
A)— B) - O)— D)— E) -
)2 )3 )4 )6 )5

O prisma dreaptd are bazele triunghiuri echilaterale cu aria 43 si fetele laterale patrate.
Atunci volumul prismei este egal cu:

A) 483 B) 16 C) 643 D)48 E)164/3

Rombul ABCD cu AB=a si m(<tA)=60° se "indoaic" dupi diagonala BD pand cand AC

a3

dupd indoire devine - Atunci unghiul dintre planele (ABD) si (BCD) are masura de:

A)30° B) 45° C)60° D)90° E) 120°

Dacé x=3y+1=0 si x apartine intervalului [-1,2], atunci y apatine intervalului:
A)[0,1] B)(1,3) O (-1,0) D)(2,3) E)[-2,-1]

A\
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T Subiecte clasa a VIII-a

Dacé x2+y?—6x+8y+25=0, atunci E(x) =25 +8x +6y ++/57 +24x —10y este:
A)36 B) 46 C)56 D) 96 E) 18

Fie ABCD un dreptunghi si M un punct in afara planului M
(ABC) astfel incat MAL(ABC). Aflati perimetrul dreptunghi-
ului, unde MA=30, MB=50, MC=10~/34,

A) 100 B) 110 C)120 A
D) 140 E) 130

Rezolvagi in multimea numerelor reale ecuatia: 3—3 {3+3[3-3 3x-1)]} =12.

A)§ B)O0 C)z D)1 E)l
9 3 9

Fie ABCDA'B'C'D' un cub, Q mijlocul muchiei BB'. D'Q intersecteazd planul (ABC) in

punctul P. Atunci raportul BD are valoarea:

1 3 3
A)E B) 1 C)2 D)E E)E

mGﬁsigi punctul de intersectie al celor doud drepte: 3x—4y=2 si x—3y=5.

A)(&,g) B)(_l,z] C)(_&,_g\ D)(&,_z] E)[;z]
55 55 5 5, 5 5 55

Liceele Internationale de Informaticd Bucuresti si Constanta




Subiecte clasa a vir1-a_ [T A
2
Fie expresia E(x) = ? o Atunci rezultatul sumei
X"+

E 1 +E 2 + +E 2003 L E 2004 L E 2005 +E 2005 + +F 2005 N 2005
2005 2005 2005 2005 2004 2003 2 1

este:

A) 2004 B) 2005 C) 2006 D)4010 E) 4008

MFie numerele a:\/7—4\/§,b=\/3—2\/5, c=42.

Care este ordinea celor trei numere?

A)a>c>b B) c>b>a C)c>a>b D)a>b>c E) b>a>c

In figura alaturatd, stiind cd O este centrul cercului, aflati valoarea lui x.

d
A)40° B) 25° C)20° D)35° E) 30° v

Determinati perechile de numere reale (a,b) pentru care sistemele urmdtoare au aceeasi unica
solutie.

Xx—y=2 —ay+bx =3
ax+by =1 x+y=4

A)(0,-1) B) (1,0) O (10) D) (0,1) E)(=1.1)

F{IMUn tetraedru regulat are muchia de 4 cm. Calculati aria totald a tetraedrului.

A) 1643 B) 83 C)243 D)1243 E)48./3

A\
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T subiecte clasa a VIII-a

FJWFie expresia E(x)=x’-5x+7. Aflati numdrul real x pentru care expresia E(x) are valoare
minima.

5 5 5 5 5
A)— B) - C)— D)— E)—
)6 )3 )2 )12 )4

Fie ABC un triunghi cu AB=12, AC=16, BC=20. Perpendicular
pe planul (ABC) se ridicd triunghiurile echilaterale ABM, BCN
si CAP. Aflati lungimile laturilor triunghiului MNP.

A) MN=4/7; NP=4+/3: PM=4+/7 B) MN=4; NP=4+/3; PM=4+/7
C) MN=27; NP=4+/3; PM=6 D) MN=4+/7; NP=4; PM=4+/7
E) MN=3+/7; NP=4+/3; PM=5+2

Un cub cu muchia de 1 dm cantireste 7 kg. Cate kg cantireste un cub care are muchia
de 3 dm?

A)252 kg B)21 kg C)189 kg D)63 kg E)36 kg

Fie functia f:R—R, f(x)=ax+b, a#0, cu proprietatea ci f(0)=2 si f(f(1))=2. Atunci f(f(2))
este:

A)2 B)4 C)6 D)8 E) 10

Fetele unui octaedru sunt pictate astfel incat fiecare doud fete care au
in comun o muchie au culori diferite. Care este numdrul minim de culori
cu care poate fi colorat corpul?

A)3 B)2 C)6 .
D)5 E)4 ‘
A\
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Subiecte clasa a vix1-a_ [T

(x =2)(=x* +2x +3)
(x+D)(x*=5x+6)

EX} simplificati raportul:

A)% B)1 C) D) x-3 E)-1

x+1

In figura aliturati care este raportul dintre suprafata colorati si
suprafata totald a hexagonului mare?
4 1 1
A)— B) - C)—
)9 )2 ) NE
1 V2
D)~ E)—=
3 V3

E(X) = = i3x + 5 —2x2 . Solutia ecuatiei E(x) = ? este:
A){—%,—%} B) {1,5) C){—l > D){l,i} E) {15}

2°2 2°2

Fie ABCD un tetraedru si I, J, K, L mijloacele segmentelor [AB],
[BC], [CD], [DA]. Stiind ca BD=40, AC=36, aflati perimetrul patru-
laterului IJKL.

A)70 B) 74 C)76
D) 80 E) 38

k{I @ Doi curieri pleacd din A si din B, unul In Intdmpinarea celuilalt, cu viteze constante, dar
diferite ntre ele. Dupa intdlnire, pentru a ajunge in punctul terminus, unuia i-au mai tre-
buit 16 ore, iar celuilalt 9 ore. De cat timp a avut nevoie fiecare dintre ei pentru a par-
curge Intregul drum intre A si B?

A)30 ore/32 ore B) 30 ore/24 ore C)24 ore/28 ore
D)26 ore/32 ore E)28 ore/21 ore

A\
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T Subiecte clasa a VIII-a

M Fie functia f:R—>R, f(x)=2x—1. Aflati punctul de intersectie dintre reprezentarea grafica a
functiei f si axa Ox (axa absciselor).

1 1 1
A)(O,E) B) (E,O) C)(-1,0) D) (0,-1) E) (—1,5)

Trandafirii rosii se vand cu 3$ fiecare, iar cei galbeni cu 5$ fiecare. Un gradinar vrea si
cumpere 13 trandafiri rosii si galbeni (cel putin unul din fiecare culoare), mai multi galbeni
decat rosii. Numadrul de $ pe care gradinarul l-ar putea cheltui este de:

A)51 B) 67 C)65 D) 58 E) 57

Calculagi: (3v2:6-43)"

A)—% B)1 O)-1 D) E)3

in diagrama aldturatd, ecuatia dreptei RQ este y=2x—1. Dacd QP Y #%
este paraleld cu axa Ox si coordonatele punctului P sunt (84),
atunci distanta de la P la Q este: P

A)35 B)4 €)45
D)5 E)55 Ve >

X—_1+y=9

Rezolvagi sistemul: 2
y—1

A)x=10, y=14 B)x=5, y=7 C)x=-5, y=7 D)x=-10, y=-14
E) x=-5, y=-7

A\
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Subiecte clasa a vix1-a_ IR

:{:- f Se considerd dreptele a si b incluse in planul o, a si b perpendiculare, intersectate in
punctul O, iar M un punct in afara planului o, d(M,a)=12, d(M,b)=16, MO=12\/5_ Atunci
dM,o) este:

A)12 B) 8 C)3/7 D)4+/7 E) 10

.y M Fie egalitatea x +% =2. Calculati x° +Xl—2 stiind ca x # 0.

A)2 B)3 C)4 D)6 E)5

{7 cuburi sunt lipite ca in figura aldturatd. Care este aria suprafetel corpu-
lui format, dacd volumul siu este de 448 cm3? /]

A)384 B) 448 C)480 D) 560 E) 576 |_

)

{: M Un triunghi dreptunghic are catetele de lungimi 1-2x si 2-5x, iar lungimea ipotenuzei este
de 1-6x. Calculati numdirul real x.

2 2
A); B)2 C)—7 D)2 E)1

Se di triunghiul dreptunghic ABC cu catetele AB=6, AC=4 /3.

M si N sunt doud puncte de aceeasi parte a planului (ABC)
astfel incit AML(ABC) si CNL(ABC). Stiind cd AM=3 si
CN=1, aflati distanta de la punctul M la dreapta de intersectie
a planelor (ABC) si (MNB).

A)6 B)7 C)7.5

D)8 E)6.,5

A\
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